

### Berichtigung.

---

Seite 1, in der 11. Zeile von unten muß es heißen statt „der“ — „oder“,

Seite 25, in der 1. Zeile oben statt „Ja, wie weit“ — „In wie weit“,

Seite 30 ist die Ueberschrift: „Gemeinde- und Ortsnamen“ zu ergänzen,

Seite 49, in der 16. Zeile von oben statt „den Tausch“ — „dem Tausch“,

Seite 70, in der 20. Zeile von oben statt „Glockenschnur“ — „Glockenschmier“,

Seite 110, in den Zeilen 11 und 12 muß es heißen statt „welcher immer den“ — „welche mit dem“.

---